

鄞州银行蜜蜂信用卡 为市民打造高品质生活

自2006年鄞州银行发行第一张蜜蜂信用卡发卡以来,就一直深受市民的信赖和好评。鄞州银行一直以来所倡导的蜜蜂式金融文化,不嫌小散,勤于采集,善于识别,巧于加工,使其能在激烈的竞争与挑战中,擦亮自身的品牌。

这种蜜蜂式的金融文化,体现在信用卡服务上,就是一直用本行特色信用卡产品,为广大消费者提供更多更好的产品及更完善的服务,在科学有效的系统平台上,以自信、专业、成熟的态度,打造蜜蜂信用卡品牌。

功能强大、申请简便、优惠多多 “小个子”大能量

蜜蜂信用卡本卡主要面向宁波地区具有短期小额融资需求的广大农户、经营商户及个体户。蜜蜂信用卡根据信用额度不同分为普卡、金卡、白金卡和钻石卡,最高信用额度可达50万元。

蜜蜂信用卡功能强大,不仅具有信用消费、预借现金、转账结算三大基本功能,更有流动宝、如意宝、支付宝快捷支付、银联在线支付等功能。目前申请蜜蜂信用卡还可享受免年费、免本行柜面、ATM取现手续费、免手机短信服务费等优惠。

在申请条件上,申请人原则上为本地户籍(宁波市)或拥有本地固定资产且在本地居住,如果你是非本地户籍且无本地固定资产的,只要有本地户籍或拥有本地固定资产的自然人担保,或有资产实力的企业担保,一样可以申请办理。

蜜蜂金领卡,则是为公务员、事业单位编制人员、电信、电力、烟草、炼化、港务、盐务、金融等优质行业正式工作人员量身定制的信用卡。随借随还,循环使用,按日计息,每月

还息,到期还本,全面满足持卡人短期资金融通等需求。

申请人可通过拨打鄞州银行客服热线96561、至鄞州银行各营业网点、关注鄞州银行微信银行或登录鄞州银行网站申请办理。

活动贴心,实惠实在 品质化生活给力,让持卡人大呼过瘾

对于蜜蜂信用卡的持卡人来说,一卡在手,意味着不仅能消费、存取现金和转账结算等,还能满足自己多样化的用卡需求。鄞州银行信用卡的强大功能,更是让越来越多的工薪族,农户、商户、个体业主等非工薪族,提前实现梦想,享受着汽车生活、投资理财、消费信贷、吃喝玩乐等内涵丰富的品质生活。

今年,蜜蜂信用卡丰富多彩的营销活动,让持卡人大呼过瘾——贯穿全年的宁波万达影城和宁波海上国际影城五折观影活动,第一季度蜜蜂美食季之宁波索菲特大酒店和宁波天港禧悦大酒店自助餐五折特惠活动,暑期蜜蜂校园卡晒合影送电影票,刷蜜蜂校园卡送电影票和旅行箱活动,第三季度蜜蜂旅游季之宁波国旅、爱飞扬旅行社和宁波康泰旅行社满减活动。针对新发卡客户的“金羊送福·用卡有礼”活动,针对高端信用卡推出境外刷卡有奖活动,钻石卡和白金卡客户专享中庭堂价值1218元免费理疗活动,宁波五星酒店住二送一活动及宁波机场1元停车活动。

同时,还专门为客户举办了“奔跑吧兄弟”和“港囧”信用卡客户专场答谢会。这一系列给力的营销活动,不仅赢得众多持卡人的好评,还提升了蜜蜂信用卡的品牌营销力。

晓佳

新型盗刷信用卡方式出现 请保护好个人信用卡信息

信用卡一直好好的待在包里,卡上的27万积分被盗,窃贼者兑换了5张100元的加油卡。一起积分被盗事件牵出新型盗刷信用卡的方式。快确认你的信用卡信息有没有泄漏出去吧!

27万积分被盗

东南网发布消息,福州女子张女士登录信用卡中心发现,她的积分在“网上自助”上被兑换一空。礼品是5张中石化加油卡和100元充值卡,总价值500元。张女士说,并没有网上兑换,礼品也没收到,卡片在手里,不知道怎么回事。

银行说法

加油卡是以电子券密码的形式,下发到兑换时预留的手机号码上。并将两个手机号给了张女士。

然而,张女士拨打两个手机号码均无法接通。才确认,自己的积分是被盗了。

积分如何如何盗

通过网上自助兑换信用卡积分时,需要

输入信用卡卡号、交易密码、卡片背面的CVV码等重要信息。如果不是本人操作,那么这些信息很可能已经泄露了。也就是说,张女士在不知不觉中,信用卡信息泄露了,即使没有拿到实体卡片,没有方法拿到验证码,无法在线下盗刷信用卡。然而,一些其他的操作,比如这个盗积分,不需要实体卡片、不需要验证码,就可以完成。

也就是说,其他不需要信用卡、验证码的操作,盗积分者同样也可以完成。这种情况,最好联系银行修改信用卡的相关信息。不过,张女士的27万积分恐怕很难追回了。

保护信用卡信息安全非常重要

日常用卡,也要保护信用卡信息:刷卡时,遮挡密码和卡片背后3位数字;刷卡以后,要求商家立即归还信用卡;卡片不要輕易借人使用。

和讯

“自动购汇还款”不成功当心“抹黑”信用

“因为一个疏忽,险些信用不良,100多万的贷款差点被收回”贵阳市某小微企业法人张先生想想还有些后怕。

境外刷卡归来还款逾期

上个星期,张先生接到了银行工作人员的电话。原来,银行在进行例行贷后审查时发现,他有几期信用卡逾期记录,产生了几千元欠款,预警系统已自动将其归到“风险客户”行列。为规避风险,银行决定提前收回张先生100多万的小微贷款。

张先生一下子懵了,一番折腾后,他终于弄清楚问题出在今年5月份的那笔外币消费上。当时,张先生出国旅游,在境外刷某银行双币信用卡消费。回国后,虽然他在信用卡上存了足够多的人民币,但是由于信用卡没有开通“外币消费用人民币还款”功能,美元和人民币还款无法互相转化导致银行无法扣款留下逾期。鉴于张先生的疏忽造成逾期,

银行方面决定暂缓收回贷款。

人民币自动还外币有条件

银行理财经理提醒,人民币不能自动还外币,需通过“购汇”方式还款。

据介绍,双币信用卡是“一张卡片,两个账户”。持卡人在境外用外币消费或提款,回国后必须用等值美元或人民币进行还款。若要直接使用人民币偿还外币部分欠款,持卡人必须先开通“自动购汇”业务并存入足够的人民币,这样,持卡人的人民币还款才自动购汇转化为美元、优先偿还持卡人的美元已出账单。否则,只能持卡人亲自去柜台换汇,进行手动还款。

不过理财经理表示,因为客户在该行开卡时,系统一般会默认开通“自动购汇还款”功能。当持卡人还款时,存款将优先购汇偿还外币欠款,剩余部分才用作偿还人民币欠款。

和讯

Bank 鄞州银行



蜜蜂旅游季

即日起至2015年12月31日持蜜蜂信用卡
至以下旅行社可享:

中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司
所有国旅国内航空线路(除特价线,高铁线以外) **立减300元/人**
所有国旅出境线路(除特价线,港澳自由产品) **立减500元/人**
咨询电话:0574-87978797

宁波康泰国际旅行社有限公司
所有国内航空自组线路(除特价线以外) **立减400元/人**
所有国际出境自组线路(除特价线,港澳自由产品) **立减600元/人**
咨询电话:0574-87200858

浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司
报名参日本和泰国路线 **立减300元/人**
咨询电话:27666666

活动规则:

- 1、活动期间内每张鄞州银行信用卡仅限2人报名,仅限本人使用。
- 2、此次活动报名人数有限,先到先得,报完为止。



Bank 鄞州银行

免费安装ETC 就在鄞州银行



鄞州银行ETC免费安装活动重磅来袭

ETC简介

ETC是指高速公路电子不停车收费系统,即通行车辆不再依赖于人工收费,而是以不停车、电子收费的方式通过高速收费站。实现“先通行、后扣款”,从车主绑定的信用卡自动扣款。

ETC优点

- 省时、省油**——高速不停车、不排队,秒过收费站
- 省心**——全国联网专用通道,电子收费,无需取卡、无需现金
- 省钱**——省内高速通行费97折优惠

优惠时间

即日起至2015年12月31日

如何办理

- ★首先,您需有一张鄞州银行蜜蜂信用卡。
- ★如果,您还没有鄞州银行蜜蜂信用卡,您可以到我行各支行(营业部)或拨打96561进行预约,收到信用卡后记得激活并消费或取现任意金额满3笔。
- ★不管您是否拥有鄞州银行信用卡,一定一定要先进行ETC报名预约哦,预约客户即可免费获赠并安装ETC设备一套(价值350元),免费名额有限,先到先得。
- ★最后,挑一个心情美丽的晴天,带上您的身份证、信用卡、行驶证,驾驶您的爱车到指定网点就可以办理啦!
- ★最后,最后,拜托一定要记得推荐给您的亲朋好友哦!

